

全力止暴制亂 保障工友飯碗

林鄭：暴衝影響市民生活 政府落實民生絕不「走數」



林鄭月娥(前排左四)、陳冬(前排右四)、吳秋北(前排左三)、理事長黃國(前排右三)等賓主祝酒。



張建宗(前排左五)、何靖(前排左六)等出席工聯會下午場酒會。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)為熱烈慶祝中華人民共和國成立70周年，工聯會昨日舉行「慶祝國慶70周年酒會」，並邀請了行政長官林鄭月娥、政務司司長張建宗，中聯辦副主任陳冬、何靖等擔任主禮嘉賓，與超過700名工會及地區代表和友好同賀。林鄭月娥致辭時表示，香港社會過去一段時間持續出現暴力，對打工仔的工作和生活都有很大的影響，特區政府一定會竭盡全力止暴制亂，維持社會的秩序，保障工友的飯碗；特區政府也會積極落實取消強積金「對沖」安排，絕不「走數」。

工聯會昨日的國慶酒會分上午、下午兩場舉行，各有超過350人出席。上午場由林鄭月娥和陳冬任主禮嘉賓，下午場則由張建宗和何靖擔任主禮嘉賓。酒會上，嘉賓與在場者一起合唱《團結就是力量》，大會還播放了慶祝國慶70周年的短片，賓主並一同合唱工聯會的會歌《同步同心》。

林鄭月娥致辭時表示，隨着國家迅速發展，香港亦在「一國兩制」之下，發揮背靠祖國，面向世界的獨特優勢，繼續保持繁榮穩定，不斷進步。

她說，香港的發展除了有賴國家支持，工聯會和眾工友的貢獻都是功不可沒的。多年來，工聯會秉持愛國愛港的宗旨，以勞工基層和香港整體利益為依歸，積極維護勞工的權益，謀求工人的福祉，「回歸以來，工聯會一直都是特區政府的堅實夥伴，支持特區政府有效施政，對於促進社會發展，起着積極和關鍵的作用，

我在此對工聯會一直以來給予的支持和作出的貢獻表示衷心的謝意。」

落實撤「對沖」絕不「走數」

她又指出，特區政府非常關心打工仔的權益，在持份者的支持下，已落實增加法定待產假、改善政府服務合約非技術員工的待遇和勞工權益，及調升法定最低工資水平等。特區政府也會積極落實取消強積金「對沖」安排，絕不「走數」。此外，也會進行延長法定產假的籌備工作。

張建宗：堅定一致 重回正軌

張建宗則感謝工聯會繼續和政府並肩同行，堅定不移支持特區政府有效施政。他說，香港是福地，國家是我們堅強的後盾，只要大家堅定一致，不要動搖信心，香港很快可以重回正軌。

陳冬：挺警執法反對暴力

陳冬致辭時讚揚，工聯會70年來一直是祖國發展歷程的見證者、參與者和推動者。在近期香港社會發生的反修例風波中，工聯會始終堅定支持林鄭月娥行政長官和特區政府依法施政，始終堅定支持香港警方嚴正執法，發揮了維護法治、反對暴力、促進社會穩定的中堅作用，展現出令人敬佩的鮮明政治立場和使命擔當。

他表示，中央政府始終堅守「一國兩制」的初心使命，香港社會各界同樣不要忘記「來時的路」，冀大家始終堅持「一國兩制」的正確方向，堅守「一國」之本，善用「兩制」之利，與內地人民繼續攜手譜寫香港與國家同發展共繁榮的新篇章。

何靖對工聯會提「三希望」

何靖則對工聯會提出三點希望：一是希望大家繼續為「止暴制亂、恢復秩序」發聲出力；二是希望大家繼續為展開對話、

破解困局，獻計獻策；三是希望大家繼續在參與粵港澳大灣區建設、融入國家發展大局中積極作為。

工聯會會長吳秋北歡迎大家出席該會的國慶酒會，一起慶祝新中國成立70周年。他表示，國慶日是所有中國人都會為之激動、驕傲和自豪的大日子，並指出70年來全國人民不屈不撓，砥礪奮進，實現了國家從站起來到富起來到強起來的偉大蛻變，創造了人類發展史上無數偉大奇蹟。

工聯會理事長黃國表示，工聯會長期以來堅持愛國愛港政治立場，為香港成功實施「一國兩制」積極作為。無論香港在順境或逆境，工聯會都始終堅定支持特區政府，支持行政長官依法施政。

香港工聯會於1948年成立，是一個職工工會聯合組織，目前共有252間工會，涵蓋行業廣泛，屬會員人數超過42萬，是香港目前最大的勞工團體。

「水燈祈願」賀國慶 200人歡聚

香港文匯報訊(記者 子京)由外交部駐港公署婦女小組、香港島婦女聯會及百川匯慈善基金合辦的「水燈祈願慶祝祖國70華誕 祝福祖國 祝福香港」活動昨日在港舉行。超過200位港島青年及婦女團體代表歡聚共慶。

香港島婦女聯會主席張雅麗致辭表示，70年來，中國人民砥礪奮進，逐步走向繁榮富強，在各個領域取得顯著成就，在世界舞台上的競爭力和影響力與日俱增。香港一直與國家休戚與共，香港的發展離不開祖國，祖國的發展也有香港助力。

這次是外交部駐港公署婦女小組首次與香港的社團合作舉辦活動，外交部駐港特派員謝鋒夫人王丹表示，當前香港正面臨回歸以來最嚴峻的局面，外交部始終和特區政府站在一起，和每一位愛國愛港的香港市民站在一起，對外國各種勢力插手香港事務和中國內政、破壞香港繁榮穩定的錯誤言行進行堅決鬥爭，維護國家主權安全發展利益。

王丹籲對暴力行為說「不」

王丹稱讚，10天前，香港各界婦女聯合協會何超瓊主席和監察顧問伍淑清勇敢地站出來，在聯合國人權理事會第四十二屆會



「水燈祈願慶祝祖國70華誕 祝福祖國 祝福香港」活動在港舉行，賓主合影。

議上發出譴責暴力違法行徑、撐特區政府、撐警隊的正義聲音。她呼籲每一個人都向她們學習，行動起來，大聲地對暴力行為說：「不！」

楊政龍盼融「帶路」灣區大局

百川匯慈善基金主席楊政龍祝酒時表示，香港背靠強大的祖國，在「一國兩制」的優勢下，香港充滿了很多寶貴的機遇。他希望各界珍惜香港良好營商及生活環境，融入國家「一帶一路」倡議以及粵港澳大灣區發展的大格局，把握機遇，為香港的和諧穩定和經濟發展，為東方之珠的輝煌，為下一

代建造安居樂業的城市一起努力。

中聯辦港島工作部部長劉林、副部長陳旭斌，中聯辦協調部副部長宋瑋，新界工作部副部長陳小兵，外交部駐港公署參贊楊嫻、魏欣，港區省級政協委員聯誼會主席鄭翔玲，港區婦聯代表聯誼會會長彭徐美雲，香港島婦女聯會會長吳丹、李月、廖琳娜、鄭晶晶等出席。

大家以水燈祈願，共同慶祝祖國70華誕，祝福香港。外交部駐港公署「外交之友」合唱團、青年男高音歌唱家陳瑜、著名青年花腔女高音歌唱家作了精彩的演出，現場洋溢著祥和熱烈的節日氣氛。



香港藝術界慶祝70周年國慶聯歡晚會，賓主祝酒。

藝術界晚會賀祖國華誕

香港文匯報訊(記者 子京)香港藝術界慶祝中華人民共和國成立70周年國慶聯歡晚會昨日在香港大會堂舉行，超過700位香港藝術界人士歡聚共賀。

中聯辦宣傳文體部副部長王凱波，立法會議員馬逢國，香港故宮博物館館長吳志華，香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠，全國政協委員馬浩文等出席主禮。香港藝術界慶祝70周年國慶籌備委員會副主席王齊樂、余奇撫，顧問團顧問劉偉忠、胡世光等陪同。

馬逢國：國家艱苦奮鬥取得成就

馬逢國致辭指，70年是一個不簡單的時間。國家通過艱苦奮鬥，用數十年的

努力，上下一心，在經濟、文化等各個方面取得了很多進步和成就。

吳志華：弘揚祖國傳統文化

吳志華表示，70年來，香港藝術家與內地藝術家一起為文化建設做出努力，共同弘揚傳統文化，幫助國家在文化建設上取得很大進步。

王齊樂盼社會恢復秩序

王齊樂表示，本次晚會是為表達對國家的熱愛與期望而舉辦，他談到最近有些人令香港社會動盪不安，他希望市民能全心一致融入祖國，支持特區政府、支持警察，希望社會早日恢復秩序。



港九紡織染業職工總會賀國慶暨該會成立72周年聯歡，賓主祝酒。

紡織染業職總賀成立72周年

香港文匯報訊(記者 子京)港九紡織染業職工總會昨日舉行慶祝中華人民共和國成立70周年暨該會成立72周年聯歡聚餐，逾千名會友共聚一堂。席間工會各班組演出合唱、男女聲小組合唱，粵曲等，載歌載舞，氣氛熱烈。

聯歡聚餐由全場高唱國歌拉開帷幕。該會主席潘娟蘭致辭時表示，70年前，紡織染工會就升起五星紅旗，親身感受到祖國對香港同胞的關懷和愛護，身為中國人，

我們感到無比驕傲和自豪！在中華民族復興的偉大進程中，香港順利回歸祖國，洗雪百年國恥，開啟了「一國兩制」新紀元。香港走上了與祖國共同發展、永不分離的寬廣道路。「一國兩制」對於香港同胞利益和國家發展，是最好的安排，祖國是香港的堅強後盾。

她強調，面對當前香港的嚴峻局勢，該會強烈要求特區政府各部門敢於擔當，切實負責任，嚴格執法；要求律政司從速

加強檢控，重判違法分子及其幕後主腦，必須盡快恢復社會秩序。該會將繼續秉承「堅定、團結、務實、進取」的紡織染業精神，將工會辦好，為香港的長期繁榮穩定，為祖國的統一和中華民族的偉大復興作出新的貢獻。

中聯辦社工部副部長李運福、宣傳文體部副部長羅江，工聯會原副會長梁富華、工聯會業餘進修中心主任謝宏儒、工聯職業再訓練中心副總幹事黃智美等出席。